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w Spółdzielni Mieszkaniowej Nadodrze w Głogowie
- wersja dla dzieci

· Standardy ochrony małoletnich to zbiór zasad zapewniających bezpieczeństwo dzieciom     i młodzieży przed krzywdzeniem.
· Krzywdzenie to każde jednorazowe lub powtarzające się zachowanie drugiej osoby, które naraża Ciebie na niebezpieczeństwo a nawet utratę życia lub zdrowia.
· Wyróżniamy 4 formy krzywdzenia: 
· fizyczną (np. bicie, szturchanie, popychanie, klapsy, przypalanie itp.), 
· psychiczną (np. krzyk, wyśmiewanie, poniżanie, zastraszanie, nękanie, groźby itp.), 
· zaniedbanie (np. brak dostępu do nauki, czystej wody, jedzenia, opieki lekarskiej, brak miłości i wsparcia ze strony najbliższych itp.), 
· wykorzystanie seksualne – każda czynność seksualna podejmowana z osobą poniżej 15 roku życia (np. dotykanie intymnych części ciała, stosunek seksualny, oglądanie treści pornograficznych, komentarze o podtekście seksualnym, uwodzenie itp.).
· Personel firmy zobowiązany jest do dbania o Twoje bezpieczeństwo podczas pobytu w firmie, równego traktowania oraz do przestrzegania Twoich praw.
· Nikt z personelu nie ma prawa Cię zawstydzać, upokarzać, lekceważyć, bić, szturchać oraz naruszać w inny sposób nietykalności fizycznej. Nie dopuszczalne jest by pracownik stosował jakąkolwiek formę krzywdzenia, spotykał się z Tobą poza godzinami pracy czy zapraszał Cię do swojego domu bez wiedzy Twoich rodziców/opiekunów. Nikt z pracowników nie może Cię nagrywać, robić zdjęć, filmować bez Twojej zgody. Ty także nie możesz tego robić. 
· Jeśli uznasz, że ktoś z dorosłych lub rówieśników stosuje wobec Ciebie nieodpowiednie zachowania zgłoś to np. swojemu opiekunowi, prezesowi firmy lub koordynatorowi SOM (nr tel.: kancelaria - 76 852 07 00, mailowo:koordynatorsom@smnadodrze.pl )
Zrobimy wszystko by wyjaśnić tą sytuację i Ci pomóc.
· Możesz również zadzwonić na bezpłatne numery telefonów zaufania dla dzieci                               i młodzieży: 116 111, 800 12 12 12
· W sytuacji, kiedy zagrożone będzie Twoje zdrowie lub życie zadzwoń pod 112 lub 997.
· W Głogowie wsparcia dzieciom doświadczającym krzywdzenia udzielają specjaliści                    w Centrum Pomocy Dzieciom przy Stowarzyszeniu dla Dzieci i Młodzieży SZANSA, ul. Perseusza 13, tel. 888 586 246.


